Kémiai matematika gyakorlat 8. 6ra, 2017.11.07. mihalka@coulson.chem.elte.hu

. Legyen A = 0, B = 1 + i a komplex szamsik két pontja. Integraljuk az AB szakaszon az f(z) = z

. Mivel egyenls az /

. Legyen z = z + iy € C, ahol x,y valés szamok. Differencialhato-e komplex értelemben az f(z) =

f(z+iy) = u(x,y) + iv(x,y) fliggvény (ahol értelmes), ha
(a) u(z,y) =e"cosy, v(x,y) =e*siny (b) u(z,y) = = v(z,y) = ﬁ
(¢) ulz,y) ==, v(r,y) =~y

Minden esetben f-et z-vel kifejezve is adjuk meg!
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fliggvényt!

. Legyen f(z) = 14}7 Hol van poélusa f-nek?

. Legyen a € C egy rogzitett pont, r > 0, és C = {z € C: |z — a| = r}, azaz C az a kozéppontu, r

sugaru kor. Alkalmas paraméterezéssel szamitsuk ki az alabbi integralt!
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. Tekintsiik a kévetkezd konturt: C' = {z € C: |z —i| = 1}. Mivel egyenlGek az alabbi integralok?
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. Legyen (H, (.|.)) Hilbert-tér, A és B ezen értelmezett operatorok. Mutassuk meg, hogy (AB)" = BT AT,

1
. Vegyiik az L%[—1, 1] teret, ez az (f|g) := / f*(x)g(z)dx skalarszorzassal Hilbert-teret alkot. Ellendrizziik,
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hogy f(x) = x eleme a térnek, és normaljuk f-et!

. Legyen (H, (.|.)) Hilbert-tér, 0 # f € H. Tekintsiik a P = LHUL operatort. Hogyan hat P egy g € H

(1)
vektorra, mi ez a leképezés? Legyen h = g — Pg. Szamitsuk ki az (f|h) skalarszorzatot!

Az el6z6 feladatban szerepld P operatorrél mutassuk meg, hogy idempotens, azaz P2 = P. Mik
lehetnek P sajatértékei?

Tegyiik fel, hogy {|i)}, ONB. Vegyik a H = 5" \i|i)(i| operatort, ahol A;-k szamok. Mivel egyenl6
i=1

H|j)? Es H??



